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1. Osszesen 900 haromjegyii szam van. Ezekben az egyesek helyén mind a 10 szamjegy
ugyanannyiszor szerepel, tehat 90-szer, igy az egyesek helyén all6 szamjegyek Osszege:

90-(0+1+2+ ... +8+9)=90-45=4050. 2 pont
Ugyanannyi lesz a tizesek helyén allo szamjegyek Osszege is. 2 pont
A szézasok helyén csak 9 szamjegy szerepel (a 0 nem), igy minden szamjegy 100-szor fordul

el6, tehat 6sszegiik: 100 - (1 +2 + ... + 8 +9) =100 - 45 = 4500. 2 pont
Az Osszes szamjegy Osszege tehat: 4050 + 4050 + 4500 = 12600. 1 pont

Osszesen: 7 pont

2. Azapa 1 éra alatt a felét, a nagyobbik fia 1 6ra alatt a harmad részét, a kisebbik fit1 1 6ra alatt a
hatod részét assa fel a kijelolt résznek. 4 pont

. 1, 1,1 _6
Igy harman egyiitt 1 6ra alatt s + 3 + it részét, azaz az egészet felassak. 3 pont

Osszesen: 7 pont

3. Az 4bran a teriiletek aranyanak megfeleléen az oldlak hosszat tlintettiik fel. Ennek megfelelden a

2a 3a 2 teriiletegységii téglalapbol 2a -3b =2, 2 pont
2 3 tehat ab = % 1 pont
S 4 4b A x teriilet tehat: x = 2a - 4b = 8ab = g 4 pont

Osszesen: 7 pont

4. Legyen a két kivalasztott kétjegyii szam a és b (a + b < 200). A tobbi kétjegyii szam Osszege:

10+ 11+ -+ 99 = (a+b) = =>2-90 — (a + b) = 4905 — (a + b) = 50a. 2 pont
Mivel a is és b is kétjegyii a + b = 20. Igy a + b értéke lehet 55, 105 és 155. 1 pont
Ha a + b = 55, akkor 50a = 4850,a = 97. Ez nem lehet. 1 pont
Haa + b = 105, akkor 50a = 4800,a = 96. Ez sem lehet. 1 pont
Ha a + b = 155, akkor 50a = 4750,a = 95,b = 60. 2 pont

Osszesen: 7 pont

5. Az ébra jel6léseit hasznaljuk. Az ABE haromszogben BC és EF magassagok,
E igy D a magasséagpont. 4 pont
Ezért AD is magassag, tehat AD mer6leges BE-re. 3 pont

Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 23 ponttél kérjiik elkiildeni a Teleki Laszl6 Egyesiilet kozpontjaba.




